



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KARLOVAČKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA VOJNIĆ**  
OPĆINSKO VIJEĆE  
KLASA: 021-01/21-01/51  
URBROJ: 2133/17-03-04/5-21-05  
Vojnić, 22. prosinac 2021. godine

**Z A P I S N I K sa 06. sjednice**  
**Općinskog vijeća Općine Vojnić**  
**održane dana 22. prosinca 2021. godine s početkom u 10,00 sati**

**Nazočni :** Azim Durmić, Drago Valentić, Dragan Holovati, Marina Kartalija, Sanela Klasan, Boro Matijević, Juro Bijelić, Ramo Čović, Nikola Škrgić, Mile Knežević,

**Odsutni :** Lubica Brkić, Diana Eremić, Đuro Šaula

**Ostali nazočni :** Nebojša Andrić – Općinski načelnik, Josip Kurtović - zamjenik Općinskog načelnika iz reda hrvatskog naroda, Nataša Opačić - pročelnica JUO, Ivanka Turkalj – stručni suradnik za pravne poslove, Christine Ramovš – viši ref.za adm. Poslove

**Azim Durmić** pozdravio je sve prisutne i otvorio šestu sjednicu Općinskog vijeća, nakon čega je otvorio raspravu za informacije, prijedloge, mišljenja i vijećnička pitanja.

**Nebojša Andrić** javio se za riječ te informirao prisutne o radovima na cesti Široka Rijeka – Svinica koja je spremna za asfaltiranje. Asfaltiranje je već trebalo biti odrađeno, ali je to zbog vremenskih uvjeta odgođeno za početak sljedeće godine.

Vezano za nastavak asfaltiranja te ceste, izvijestio je, da će se to također odraditi početkom sljedeće godine kako bi se kompletno cijela cesta završila. Izvođači radova započeli su već sa pripremnim radovima.

Od Ministarstva regionalnog razvoja, dobila su se sredstva koja su se tražila za sufinansiranje promjene krova na školi u Svinici, koja je u općinskom vlasništvu. Odobreno je 150.000,00 kuna te je potpisan ugovor.

Karlovačka županija je Općini dodijelila dodatnih 120.000,00 kuna za zgrade stradale u potresu, a to se odnosi na promjenu krovišta na zgradi kod Tržnice.

Prema Uredu za stambeno zbrinjavanje kandidiran je Projekt vezano financiranje glavnog projekta i elaborata za Šumsku cestu u iznosu od 120.000,00 kuna kako bi se moglo kandidirati na natječaj koji treba da ide na proljeće.

Vodovod Ključar se nastavlja i za njega su dobivena sredstva u iznosu od 450.000,00 kuna te su radovi u tijeku. Podsjetio je da je to bilo jedno od pitanja koje je na prošloj sjednici postavio Đuro Šaula.

Napomenuo je da je danas ujutro održan sastanak sa predsjednicima mjesnih odbora na kojem su obaviješteni o Planu zimske službe i o asfaltiranju lokalnih cesta za sljedeću godinu.

Ujedno je obavijestio da je Općina zaprimila od strane kafića, zahtjeve za doček Nove godine te je odgovorio da je kontaktiran Stožer i da se čekaju upute o postupanju. Također je obavijestio da Općina i Turistička zajednica Općine Vojnić ove godine neće organizirati doček iz razloga kako bi se smanjili mogući kontakti većeg broja ljudi.

**Azim Durmić** je zahvalio načelniku na informacijama te je otvorio vijećnička pitanja.

**Mile Knežević** je postavio pitanje vezano za status Tržnice u Vojniću.

**Nebojša Andrić** je odgovorio da je podnesen zahtjev prema Županiji da izađe komisija i izda tehničke uvjete te se sada čekaju oni da izađu na teren.

**Mile Knežević** postavio je pitanje o vezano za komasaciju zemljišta te je pritom spomenuo da je o navedenom bilo riječi na Saboru. Upitao je da li je Općina Vojnić što razmatrala po tom pitanju i da li ima interesa?

**Nebojša Andrić** odgovorio je da Općina Vojnić nije išla na komasaciju zemljišta s obzirom da su zemljišne knjige sve sačuvane te nemamo problema sa rješavanjem imovinsko pravnih odnosa. Napomenuo je da nije bilo ni upita po tom pitanju.

**Boro Matijević** javio se za riječ, vezano za odgovor Centra za socijalnu skrb na pitanje koje je bilo postavljeno na pretprošloj sjednici Općinskog vijeća. Izrazio je svoje zadovoljstvo odgovorom te je rekao da se potvrdilo ono što se slutilo, odnosno, da se napravio propust u podnošenju zahtjeva za naknadu šteta od potresa. Od 54 podnesena zahtjeva odobreno je samo njih 7.

Također je dao svoju sugestiju vezano za kićenje općine ove godine. Rekao je da je zadovoljan sa time, ali je izrazio svoje nezadovoljstvo sa borom ispred zgrade Općine.

Postavio je pitanje vezano za Program nacionalne potpore iz Europskih fondova koji je Vlada uputila prema županijama i općinama. Interesira ga da li je Općina što dobila i o kojem se iznosu radi.

**Nebojša Andrić** tražio je pojašnjenje za postavljeno pitanje.

**Boro Matijević** je pojasnio da je riječ o Nacionalno programu oporavka.

**Nebojša Andrić** odgovorio je da što se tiče odgovora Centra za socijalnu skrb, da dijeli isto mišljenje te je napomenuo da je po tom pitanju već tada bio intervenirao kada su ljudi bili odbijani prilikom podnošenja zahtjeva. Rekao je da su svi imali pravo da podnesu, a da li će

zahtjev biti prihvaćen ili odbijen to su naknadno trebali odlučiti. Oni su odbijali ljude da podnesu zahtjev te je to ono što je sporno.

Što se tiče bora ispred zgrade Općine, on je postavljen od strane zapovjednika DVD-a Vojnić. On ga je nabavio, dovezao i postavio te nas to nije ništa financijski stajalo. Smatra da je izgled stvar osobnog ukusa i vjerojatno da je bor kupljen, bio bi puno ljepši.

Josip Kurtović izlazi u 10,13 sati.

Za sredstva iz Fonda nacionalnog oporavka iz EU fondova, objasnio je da to nisu sredstva koja se dijele. Pojasnio je, da je to Fond koji je namijenjen za cijelu Hrvatsku, gdje se prava iz tog fonda ostvaruju isključivo natjecajima. Prvi natjecaj je sada bio za sredstva za projekte koji su već u tijeku. Na taj natjecaj Općina je kandidirala vodovoda Ključar i ta su sredstva uložena u njega.

Josip Kurtović ulazi u 10,14 sati.

Objasnio je da većina tih sredstava pokriva vodovod i odvodnju. U proljeće se sada očekuje natjecaj za projekte koji nisu započeti, za što mi imamo projekt prečištača otpadnih voda i sabirni kolektor koji vodi do prečištača otpadnih voda. Općina trenutno ima spremnu i dokumentaciju za projekt biomase te se očekuje adekvatan natjecaj, odnosno natjecaj za obnovljive izvore energije.

Također je rekao da se priprema i dokumentacija za aquapark i toplovod.

Za nadogradnju Doma kulture podsjetio je da su se dobila sredstva u visini 1.000.000,00 kuna.

**Nataša Opačić** pojasnila je još da se na navedeni Fond oporavka mogu kandidirati samo projekti koji nisu financirani iz drugih izvora. Što znači da ne smije biti dvostrukog financiranja.

**Azim Durmić** je postavio pitanje vezano za koronu. Također ga interesira podatak o djeci u Osnovnoj školi Vojnić koja spadaju u socijalnu kategoriju i ne mogu si financirati obrok.

**Josip Kurtović** odgovorio je da Stožer svaki dan dobiva podatke koliko ljudi je pozitivno. Uglavnom je to 1 do 2 osobe dnevno. Desetak osoba je dnevno u samoizolaciji, a što se tiče cijepljenja primjećuje da se ljudi cijepe. Ujedno je komentirao da situacija u Vojniću nije ništa lošija nego u drugim općinama o čemu se informacije mogu dobiti i putem interneta.

Što se tiče djece u Osnovnoj školi Vojnić i plaćanja obroka, može se uputiti pitanje ravnateljici.

**Nebojša Andrić** pojasnio je da se navedeno pitanje obroka za djecu rješava preko županije.

**Azim Durmić** zatražio je pismeni odgovor od škole kako bi se moglo pomoći djeci ukoliko je potrebno.

Vezano za pitanje Covida, rekao je da voli uputiti pitanja na sjednici, jer zna da neki ljudi čitaju zapisnike pa da se vidi da se vodi briga o tome.

Kako se nitko više nije javio za riječ vezano za vijećničkih pitanja Azim Durmić dao je Zapisnik sa 5. redovne sjednice na glasanje.

Zapisnik je usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

**Azim Durmić** dao je na usvajanje Dnevni red i upitao ukoliko tko ima kakvih primjedbi.

## **D n e v n i   r e d**

1. Razmatranje i usvajanje Programa jačanja gospodarstva za 2022. godinu;
2. Razmatranje i usvajanje Programa potpora u poljoprivredi Općine Vojnić za 2022. godinu;
3. Razmatranje i usvajanje Programa osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja u 2022. godini;
4. Razmatranje i usvajanje Programa socijalne skrbi u Općini Vojnić za 2022. godinu;
5. Razmatranje i usvajanje Odluke o socijalnoj skrbi na području općine Vojnić;
6. Razmatranje i usvajanje Programa civilnog društva u općini Vojnić za 2022. godinu;
7. Razmatranje i usvajanje Programa promicanja kulture za 2022. godinu;
8. Razmatranje i usvajanje Programa upravljanja imovinom za 2022. godinu;
9. Razmatranje i usvajanje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu;
10. Razmatranje i usvajanje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini;
11. Razmatranje i usvajanje Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u 2022. godini;
12. Razmatranje i usvajanje Programa korištenja sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i koncesije za ribnjake u 2022. godini;
13. Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području općine Vojnić za 2022. godinu;
14. Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2022. godinu;
15. Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava – naknade za eksploataciju mineralnih sirovina u 2022. godini;
16. Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2022. godinu;
17. Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini;
18. Razmatranje i usvajanje Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2022. godinu;
19. Razmatranje i usvajanje Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem;
20. Razmatranje i usvajanje Financijskog plana Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem;
21. Razmatranje i usvajanje Proračuna Općine Vojnić za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem;
22. Razmatranje i usvajanje Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2022.

- godinu;
23. Razmatranje i usvajanje Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu u okviru Operativnog programa za ribarstvo i akvakulturu Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2021. – 2027.;
  24. Razmatranje i usvajanje Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vojnić;

Dnevni red je usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.1.**

**Azim Durmić** otvara prvu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa jačanja gospodarstva za 2022. godinu“ te pojašnjava da se u materijalima nalazi i objašnjenje za ovu točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, prva točka dnevnog reda dana je na glasanje.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.2.**

**Azim Durmić** prelazi na drugu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa potpora u poljoprivredi Općine Vojnić za 2022. godinu“.

Nataša Opačić javila se za riječ i upoznala je prisutne da se sastao Odbor za poljoprivredu koji je razmatrao točke te je donesao prijedlog koji je uputio dalje vijeću na usvajanje. Prijedlog je da bi umjetno osjemenjavanje plotkinja u govedarstvu i svinjogojstvu povećao sa 2.000,00 kuna na 3.000,00 kuna.

**Azim Durmić** daje točku zajedno sa prijedlogom na glasanje.

Točka sa prijedlogom je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 3.**

**Azim Durmić** prelazi na treću točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja u 2022. godini“.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.4.**

**Azim Durmić** prelazi na četvrtu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa socijalne skrbi u Općini Vojnić za 2022. godinu“. Napomenuo je da je i za ovu točku obrazloženje u materijalima.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.5.**

**Azim Durmić** prelazi na petu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Odluke o socijalnoj skrbi na području općine Vojnić“.

**Nataša Opačić** pojašnjava da je zakonska odredba donijeti odluku uz program.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.6**

**Azim Dumić** prelazi na šestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa civilnog društva u općini Vojnić za 2022. godinu“.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.7.**

**Azim Durmić** prelazi na sedmu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa promicanja kulture za 2022. godinu“.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.8.**

**Azim Durmić** prelazi na osmu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa upravljanja imovinom za 2022. godinu“.

**Nataša Opačić** je pojasnila da su tu pobrojani projekti koji se planiraju u 2022. godini te je napomenula da je sve navedeno u obrazloženju.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D.9.**

**Azim Durmić** prelazi na devetu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu“.

**Nataša Opačić** je pojasnila je da se isto radi o projektima koji se odnose na komunalnu infrastrukturu koji će se raditi u 2022. godini.

**Boro Matijević** se javio za riječ te je rekao da će to na svakoj sjednici „apostrofirati“. Postavio pitanje vezano za kanalizaciju. Napomenuo je da je već upoznat da se na tome nešto radilo i da je produživana građevinska dozvola, ali moli da se oko toga već nešto pokrene u ovom mandatu. Smatra da je to životna potreba građana i prioritet u odnosu na sufinanciranje nasada.

**Nebojša Andrić** je rekao da je to već ranije obrazlagao na vijeću i odgovorio je, da ne vjeruje da će se to raditi u ovom mandatu. Dosadašnja koncepcija kanalizacije u naselju Vojnić je projektirana kao mješovita, što znači da fekalije i oborinske vode idu zajedno, a Europska unija ne financira takve projekte. Oni financiraju projekte u kojima je odvodnja oborinskih voda zasebna od odvodnje fekalija. Općina ima isprojektiranu kanalizaciju i započet je jedan dio prije par godina. Iznos te kanalizacije za naselje Vojnić, sada bi iznosio preko 50 mil. kuna, a za ostala naselja za koja isto postoje građevinske dozvole, iznosio bi oko 15 mil. kuna. To znači da bi Općina iz svog proračuna morala izdvojiti oko 70 mil. kuna i to se opet ne bi moglo spojiti na prečistač otpadnih voda koji još nemamo i sve bi opet moralo ići u Radonju.

Ono što je sada napravljeno je, Projekt prečistača otpadnih voda. Postojeća kanalizacija unutar Vojnića iako je dotrajala, spojiti će se na prečistač na način, da će jedan sabirni kolektor kupiti kanalizaciju sa svih pet izvoda i od njega će ona ići u prečistač od kojega će se pročišćena voda ispuštati u Radonju. Nakon toga, kada se to napravi, ići će se na preprojektiranje te će se kanalizacija koja je isprojektirana kao mješovita, prenamijeniti samo za fekalije, nakon čega će se raditi kanalizacija za okolna naselja. Fekalije će se nakon toga prebaciti na novu kanalizaciju, a ova postojeća stara kanalizacija služiti će samo za oborinske vode. Također je napomenuo vezano za manja naselja sa manje korisnika, da je isplativije da se rade mini prečistači i da se iz njih voda pušta u prirodu, pri tome je skrenuo pažnju na objekat Lovačkog doma Muljava koji ima svoj vlastiti prečistač. Smatra da je to puno jeftinije rješenje nego raditi kanalizacijski sustav.

**Boro Matijević** je upitao g. Andrića, da li postoji mogućnost da se unutar mandata napravi ovo o čem je govorio.

**Nebojša Andrić** je odgovorio, što se tiče gravitirajućih naselja, da to sigurno neće biti moguće odraditi unutar mandata.

**Nikola Škrgić** je postavio pitanje vezano za kuće koje se nalaze unutar četiri mosta, a nisu spojene na kanalizaciju, da li će biti moguće da se one spoje na prečistač.

**Nebojša Andrić** je odgovorio da će to biti moguće kada budemo imali prečistač. Za sada ne smijemo ništa više spajati. Napomenuo je primjer izgrađene zgrade na adresi Karlovačka 24, koju nije bilo moguće spojiti na kanalizaciju jer nemamo prečistač te se morala raditi septička jama, a zbog podvodnog terena nije bilo moguće napraviti niti mini prečistač.

Što se tiče sadašnje situacije, ukoliko bi natjecaj bio sada u proljeće, rekao je da mi realno možemo u 2023. godini imati to riješeno što se tiče sabirnog kolektora i prečistača.

**Azim Durmić** dao je devetu točku dnevnog reda na glasanje.

Točka je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

U 10,35 sati predložena je pauza u trajanju od 5 minuta.

Đuro Šaula ulazi u 10,40 sati.

**Azim Durmić** nastavlja drugi dio sjednice nakon pauze.

Napomenuo je da su za vrijeme pauze otvorena rasprava što pokazuje da bi bilo dobro naći se prije sjednice i prije donošenja dnevnog reda kako bi se neke stvari predložile i dogovorile.

#### **A.D.10.**

**Azim Durmić** otvara desetu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini“ i otvara raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ, dao je točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 11.**

**Azim Durmić** prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u 2022. godini“.

**Nataša Opačić** je podsjetila vijećnike da su u tijeku izmjene i dopune Prostornog plana općine Vojnić i da se mogu predati zahtjevi ukoliko tko ima.

**Mile Knežević** je upitao do kada je moguće predati zahtjev.

**Nataša Opačić** je rekla da bi u 4. mjesecu trebali imati konačni nacrt te je skrenula pozornost da se ne čeka zadnji čas.

**Nebojša Andrić** je ujedno napomenuo, ukoliko se planira nekakav veći zahvat da se mora dati obrazloženje i napraviti idejni projekt.

**Boro Matijević** je postavio pitanje vezano za uvođenje poreza na neizgrađeno građevinsko zemljište, da li se to planira uvesti u ovom mandatu.

**Nebojša Andrić** je odgovorio da je on već uveden u komunalnoj naknadi, ali se nisu pisala rješenja. Kako je sada promijenjena vrijednost koeficijenta i zone za komunalnu naknadu, od sljedeće godine ispostavljaće se i rješenja vezano za neizgrađeno građevinsko zemljište. Naveo je primjere gdje su ljudi prenamijenili poljoprivredna zemljišta u građevinska još prije deset godina i do dan danas nisu ništa napravili, nego su pojedini stavili table da prodaju građevinsko zemljište. Napomenuo je da je zakonom strogo zabranjena prenamjena radi stjecanja financijske koristi, a to je preprodaja.



**Boro Matijević** je postavio pitanje vezano za osobe koje su u posjed kuće došli putem darovanja, a kupili su građevinsko zemljište nakon čega su uvidom u katastar saznali da je ono prenamijenjeno u građevinsko zemljište, što će biti sa njima.

**Nebojša Andrić** je odgovorio da se za svu imovinu plaća komunalna naknada. Ono što se može učiniti da se zemljište prenamijeni iz građevinskog u poljoprivredno.

**Boro Matijević** se obratio prema pravnicu i napomenuo g. Andriću, da što se tiče ustavnosti da to nije u redu.

**Ivanka Turkalj** je odgovorila da je to u redu što se tiče ustavnosti.

**Nebojša Andrić** je odgovorio g. Matijeviću da nije u pravu. Također je skrenuo pažnju na to da je Općina ograničena zakonski prema površini i broju stanovnika koliko može imati građevinskog zemljišta.

**Azim Durmić** daje nakon završene rasprave jedanaestu točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 12.**

**Azim Durmić** prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa korištenja sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i koncesije za ribnjake u 2022. godini“.

**Nataša Opačić** je napomenula da je sve navedeno u obrazloženju.

**Mile Knežević** postavio je pitanje vezano za uređenje poljoprivrednog zemljišta, na što se to odnosi.

**Nebojša Andrić** odgovorio je da se to odnosi na zemljište u vlasništvu Općine Vojnić koje se mora staviti u funkciju odnosno u zakup ili u prodaju.

**Azim Durmić** daje dvanaestu točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 13.**

**Azim Durmić** prelazi na trinaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području općine Vojnić za 2022. godinu“.

**Nataša Opačić** je ukratko pojasnila da se tu radi o prihodu od legalizacije.

**Azim Durmić** postavio je pitanje o tome da li je još moguće predati zahtjev za legalizaciju.

**Nebojša Andrić** je odgovorio da više nije moguće predati zahtjev. Napomenuo je da je do sada bilo moguće ukoliko netko ima predmet koji nije riješen da se uz predmet te osobe priloži zahtjev, ali to je sada ukinuto. Sada je moguće to učiniti na način ukoliko osoba odustane od svog zahtjeva, ona Vam može ustupiti svoj broj za legalizaciju. Napomenuo je da će to trajati još kratko.

**Azim Durmić** daje trinaestu točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 14.**

**Azim Durmić** prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2022. godinu“.

**Azim Durmić** daje četrnaestu točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 15.**

**Azim Durmić** prelazi na petnaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava – naknade za eksploataciju mineralnih sirovina u 2022. godini“.

**Nataša Opačić** je pojasnila da se radi o naknadi od koncesija koju trošimo na ceste.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 16.**

**Azim Durmić** prelazi na šesnaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2022. godinu“.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 17.**

**Azim Durmić** prelazi na sedamnaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2022. godini“.

**Azim Durmić** daje sedamnaestu točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 18.**

**Azim Durmić** prelazi na osamnaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2022. godinu“.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 19.**

**Azim Durmić** prelazi na devetnaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem“

**Nataša Opačić** objasnila je ukratko da je Financijskim planom Dječjeg vrtića za 2022. godinu planirano 2.8 mil. prihoda te isto toliko i rashoda. U rashodima je naglasila zaduženje kod banke zbog projekta koje iznosi 1.6 mil. kuna. Prihodi sadržavaju prihode od Ministarstva znanosti i obrazovanja, Općine i naknade roditelja.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 20.**

**Azim Durmić** prelazi na dvadesetu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Financijskog plana Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem“.

**Nataša Opačić** ukratko je objasnila da su Financijskim planom Knjižnice i čitaonice Vojnić predviđeni prihodi u iznosu od 792.700,00 kuna, a isto tako i rashodi. Uz redovnu djelatnost tu su i kapitalna ulaganja na knjižnu građu i informatičku opremu te projekt postavljanja fotonaponskih panela za što se čeka natječaj.

Josip Kurtović izlazi u 11,02 sati.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 21**

**Azim Durmić** prelazi na dvadeset prvu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Proračuna Općine Vojnić za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem“.

**Nebojša Andrić** se javio za riječ i pojasnio, da se Proračun radio prema projektima koji su započeti. Da bi se mogao kandidirati projekt on mora biti u Proračunu i zato je Proračun dosta veći od realnog. Također je upoznao prisutne da će se osnovati još jedno poduzeće koje će se baviti turizmom te je za to predviđena stavka u proračunu u iznosu od 50.000,00 kuna. On je razgovarao sa susjednom Općinom Topusko i na prijedlog Konzervatorskog odjela u Karlovcu, osnovati će se jedno zajedničko poduzeće kako bi se smanjili troškovi. Prema evidencijama koje su se vodile ove godine, u prosjeku je bilo 100 posjetitelja dnevno, a mi od toga nismo imali nikakve direktne koristi. Spomenik se devastira, a sa njega su pokradene i video kamere.

Josip Kurtović ulazi u 11,05 sati.

Turistička zajednica općine Vojnić nema pravo vršiti naplatu za organizirane ture, a niti može vršiti prodaju suvenira. Zato će se osnovati turističko poduzeće, koje će imati mogućnost naplaćivanja ulaznica za obilazak Partizanske bolnice i Spomenika te Pavlinskog samostana i Kraljevog groba koji su na području općine Topusko. Što se tiče Spomenika na Petrovcu koji je devastiran, rekao je da je on i kao takav interesantan za posjetitelje. Podsjetio je da su kupljeni dalekozori, ali da nisu postavljeni zbog straha od otuđenja. Također je spomenuo i problem neovlaštenog ulaska, odnosno provaljivanja, od strane osoba koje se na Spomeniku slikaju i objavljuju fotografije.

Vezano za turističko poduzeće rekao je da bi ono poslovalo uz minimalne troškove, biti će zaposlena jedna osoba i ono će naplaćivati ulaznice. Općina je uredila zemunice kod Partizanske bolnice i cilj nam je da dođu posjetitelji. Ideja je da se jedna zemunica uredi audio-vizualnim efektima.

Nada se da će korona popustiti, jer ideja je, da posjetitelje koji dođu posjetiti Plitvice, da ih preusmjere te da dođu posjetiti i Petrovu goru. Za to je dao primjer turista, koji nakon razgleda Plitvica odlaze prema Zagrebu i usput obiđu Muzej Domovinskog rata na Turnju.

Razvojem turizma stvoriti će se veće mogućnosti za većim projektima i zahvatima. Napomenuo je da je u Partizanske bolnice do sada utrošeno puno novaca, ali da se to nije radilo, nje više ne bi bilo. Što se tiče Spomenika na Petrovcu, napomenuo je da je on zanimljiv te da su snimane reklame za Mercedes, Red bull, sniman je film te smatra da se tu ima potencijala. Također je napomenuo da sve te sadržaje mora još pratiti i određena ponuda smještaja, malih ugostiteljskih objekata, tradicijskih kuća i da sve to bude jedna cjelina. Rekao je da je razvoj turizma zacrtan i u Strateškom planu te da treba raditi na tome.

**Nataša Opačić** upozнала je da uz Proračun više nema Razvojnih programa kao što je to bilo prije. Njega sada donosi samo županija. Načelnik je sada obavezan donesti svoj Provedbeni program za mandatno razdoblje od četiri godine. Provedbeni program će biti objavljen u Glasniku i na stranicama Općine.

**Azim Durmić** dao je svoje komentar na osnivanje turističkog poduzeća te je rekao da smatra da je to jako dobra stvar i da će ono opravdati svoje postojanje. Također je napomenuo da se svi trebaju uključiti u to.

**Đuro Šaula** je izjavio da on i stranka smatraju da je osnivanje tog poduzeća dobra stvar. Rekao je da su domaći ljudi svjedoci da je tu prije rata dolazio ogroman broj posjetitelja pa čak i 20

autobusa dnevno te da je i tada postojalo trgovačko društvo koje je to sve pratilo. Ujedno je napomenuo da smatra da će tu trebati i više radnika i da je 50.000,00 kuna malo za to.

**Nataša Opačić** je odgovorila da je to samo za osnivanje.

**Nebojša Andrić** je također dodao da je to stavljeno u Proračun samo za početak da se krene, a Općinsko vijeće će morati opet donijeti odluku vezano za sudjelovanje i Općine Topusko.

**Nataša Opačić** je dodala da u Proračunu postoji stavka kapitalna dotacija trgovačkim društvima te da se sa nje mogu prebaciti sredstva ukoliko bude trebalo.

**Đuro Šaula** je zaključio da je to dobra stvar i da se slaže sa osnivanjem poduzeća.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 22.**

**Azim Durmić** prelazi na dvadeset drugu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2022. godinu“.

**Nataša Opačić** pojasnila je da je to sastavni dio Proračuna i zakonska obaveza.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 23.**

**Azim Durmić** prelazi na dvadeset treću točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu u okviru Operativnog programa za ribarstvo i akvakulturu Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2021. – 2027.“.

**Nebojša Andrić** je podsjetio da se navedena odluka već donesla na prošloj sjednici Općinskog vijeća, ali da je bilo izmjena. U staroj Odluci je u naslovu stajala Karlovačka županija, a sada su po novome uključene i općine koje nisu u Karlovačkoj županiji te se to moralo promijeniti. To su uglavnom sitne promjene, radi se o par riječi koje je bilo potrebno promijeniti ostalo ostaje nepromijenjeno.

**Nataša Opačić** je dodala da se nije išlo na izmjene i dopune Odluke nego je donesena nova radi lakšeg kandidiranja na natječajima.

**Nebojša Andrić** je rekao da nova Odluka stavlja van snage staru.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

#### **A.D. 24.**

**Azim Durmić** prelazi na dvadeset četvrtu točku dnevnog reda: „Razmatranje i usvajanje Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vojnić“.

**Nataša Opačić** je pojasnila da se radi o zamjeni predsjednika na osobni zahtjev sa novim. Novi predsjednik će biti Ivanka Turkalj umjesto Ninka Mirića.

**Azim Durmić** daje točku na glasanje.

Točka je usvojena sa:

11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽANO.

**Azim Durmić** je konstatirao da se iscrpio dnevni red ove sjednice te se zahvalio svima na sudjelovanju. Prije nego što je zatvorio sjednicu, podsjetio je prisutne na informaciju o odlasku pročelnice Nataše Opačić. Napomenuo je da ga ta vijest nije oduševila iz razloga što poznaje Natašu već dugi niz godina, i zna kakav je kapacitet, što je sve radila i prošla u Općini. Izrazio je svoje žaljenje, jer zna da će Općina izgubiti jednog velikog čovjeka i stručnjaka, a s druge strane mu je drago što je počela misliti o sebi. Njen posao u Općini nije lak, kao niti od ostalih zaposlenika, ali smatra da je uz načelnika, na njoj stajao veći dio posla. Rekao je da je to je njegovo osobno mišljenje i da koristi priliku da joj se zahvali na više nego fer suradnji te je napomenuo da nikada nije bilo problema nazvati je u bilo koje doba dana i pitati je i dobiti savjet. Zaželio joj je sretnu i uspješnu buduću karijeru i da sve ono što je bilo loše da zaboravi i da ponese samo one dobre stvari.

**Nataša Opačić** se zahvalila na riječima.

**Azim Durmić** zaključio je sjednicu u 11,21 sati.

Zapisničar

Christine Ramovš

Predsjednik Općinskog vijeća

Azim Durmić